

Вырезка из газеты ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

от 22 янв 46

Москва

Газета №

Л. Леонов на предвыборных совещаниях в Загорске

16 и 17 января в гор. Загорске состоялись городское и районное предвыборные совещания, посвященные встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР писателем Л. М. Леоновым.

Тов. Николаев, выступавший от коммунистической организации города, сказал:

— Известный русский писатель Леонид Максимович Леонов в своих многочисленных произведениях правдиво и убедительно показал представителей старой и новой интеллигенции, сильных духом советских людей, перестраивающих жизнь на социалистический лад. В период Отечественной войны голос писателя-патриота, всем сердцем ненавидящего фашистскую чуму, воспевающего стойкость, мужество, героизм народа своей отчизны, звучит в таких произведениях, как «Взятие Великошумска», пьеса «Нашествие», в его публицистических статьях.

Представительница интеллигенции Загорского района тов. Нетрусова заявила:

— Леонов принадлежит к тому поколению советских писателей, чья юность оплачена огнем гражданской войны. Л. М. Леонов — верный сын своей родины, и все его творчество отдано родине. Он писал: «Я люблю мать мою Россию за то, что ум и сердце не разведены с ее волей и силой, за то, что, гордая своей правотой, она идет впереди всех народов на штурм пристанища зла. Вот почему сегодня родина моя становится духовной родиной всех, кто верит в торжество правды на земле». В пьесе «Нашествие» Леонов показал, что главной силой, которая сокрушит нацистскую нечисть, будут те простые советские люди, личная судьба которых неотделима от судьбы родины. Любовь Леонова к своей стране, ненависть к ее врагам наполняют все его статьи военного времени. Горячий патриотизм Л. М. Леонова завоевал ему глубочайшее уважение в народе. Мы, интеллигенция Загорского района, с радостью отдадим свои голоса Л. М. Леонову, кандидату блока коммунистов и беспартийных.

Тов. Белов, председатель колхоза, сказал:

— Я отец трех сыновей. Один из моих сыновей, полковник, героически погиб, защищая родину, второй — старший лейтенант, а третий сын имеет звание генерал-лейтенанта. Он девять раз награжден орденами и медалями. Только в Советском Союзе, в самом демократическом в мире государстве, для детей крестьян открыта широкая дорога в жизнь. Это дает мне чувствовать, что я живу и работаю под солнцем Сталинской Конституции победившего социализма. Я с гордостью отдаю свой голос славному писателю-патриоту.

Тов. Садовничий, доверенный 4-го избирательного участка, говорит:

— Своими произведениями Л. М. Леонов вдохновлял, мобилизовал народ на борьбу против врага. Леонов — патриот, беззаветно преданный партии Ленина — Сталина, будет достойным депутатом Верховного Совета.

От молодежи города выступила тов. Бальябина, секретарь городского комитета ВЛКСМ:

— Леонид Максимович, мы не забудем огненных слов ваших: «Оглянись, русский человек, на древние гордые кремли твоих городов, на деток наших, взирающих на тебя с надеждой, на молчаливые тени предков твоих, на каждый полевой цветок, еще не оскверненный мертвым дыханием вражеских машин, и пусть львиный гнев родится в твоём богатырском сердце. Бей его, проклятого зверя, ставшего над Европой и замахнувшегося на твоё будущее, бей, пока не перестанет шевелиться. Подумись во весь рост, гордый русский человек, и пусть содрогнутся в мире все, кому ненавистна русская речь и нелюбимая слава России». В нашем воспитании есть и ваша доля, Леонид Максимович. Мы, молодежь, благодарим вас за это. Вот за что нашего кандидата в депутаты любит и уважает и полностью доверяет ему народ.

Отвечая на приветствия своих избирателей, Л. М. Леонов выступил с большой проникновенной речью.

18 января Л. М. Леонов выступал перед своими избирателями в городе Пушкино.